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Åbne sager  

 
B3466 Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 26. februar 2021 

  

  

 Godkendt. 

 

B3467  Godkendelse af dagsordenen 

 

 Godkendt.  

 

 Kjeld Møller Pedersen oplyste, at Inger Schaumburg har meldt afbud til mødet i 

dag, men han havde modtaget hendes bemærkninger til punkterne, som naturligvis 

medtages på mødet. 

 

 

Sager til beslutning 
 

B3468 Godkendelse af regnskab og revisionsprotokollat 2020 for Filadelfias soci- 

 ale døgntilbud Brommeparken, Stormly og Egebo 
Bilag:  For hver af de tre institutioner vedlægges Årsrapport og Revisionsprotokollat 2020  

 

 

Som følge af krav fra Socialtilsynet om særskilt revisionspåtegnet regnskab for in-

stitutionerne forelægges årsrapporter til bestyrelsens godkendelse.  

 

Botilbud Egebo 

Egebo har et regnskabsmæssigt overskud i 2020 på knap 0,2 mio. kr. 

De realiserede takstindtægter svarer til 8.570 belægningsdage. Belægningen for 

2020 var på ca. 97,5 %, hvilket svarer til den budgetterede belægningsprocent. Der 

er dog alligevel realiseret en mindreindtægt i forhold til budgettet, hvilket skyldes at 

alle beboere stadig er på eksisterende takst, og dermed er indtægten pr. takstdag 

lavere end budgetteret. Der har været en ledig plads fra d. 1/6 2020 og endnu en 

ledig plads pr. 1/1 2021, som det ikke er lykkedes at få besat endnu. 

Der er i løbet af 2020 ydet ca. 1.300 færre støttetimer end budgetteret, hvilket skyl-

des den ledige plads i løbet af året. 

Mindreforbruget for 2020 er hovedsageligt opstået ved et fald i ejendomsudgifterne 

pga. reducering af huslejebetaling til Filadelfia, da der er vedtaget et nyt princip for 

huslejebetalingen, som først er effektueret efter vedtagelsen af budget 2020. 

Egebos egenkapital er med udgangen af 2020 på 2,7 mio. kr. 

 

Botilbud Brommeparken 

Brommeparken har et regnskabsmæssigt overskud i 2020 på godt 0,8 mio. kr.  

De realiserede takstindtægter svarer til 6.435 belægningsdage i botilbuddet. Dette 

svarer til en belægning på 98 %, hvor der var budgetteret med en belægning på 96 

%. Der er dog alligevel realiseret en mindreindtægt, hvilket dels skyldes at Bromme-

parken ikke bliver kompenseret for de ekstra belægningsdage for beboerne i ram-

meaftalen med Sorø Kommune, og dels at alle beboere stadig er på eksisterende 

takst, og dermed er indtægten pr. takstdag lavere end budgetteret. Der har været 

en ledig plads fra d. 1/8 2020, som er blevet besat i starten af 2021. Til gengæld er 

en ny plads blevet ledig også i starten af 2021. 

Takstindtægter vedrørende dagtilbuddet svarer til 3.873 belægningsdage. Dette sva-

rer til en belægning på 96 %, hvilket svarer til den budgetteret belægningsprocent.  
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Der er i løbet af 2020 ydet ca. 500 flere støttetimer end budgetteret. Indtægterne på 

støttetimerne modsvares af, at det har været nødvendigt at ansætte ekstra personale 

for at levere det aftalte antal støttetimer. 

Mindreforbruget for 2020 er hovedsageligt opstået ved dels at det har været muligt 

at erstatte en del af de eksterne vikarudgifter med opnormering af eget personale, 

som timemæssigt er billigere. Dels er mindreforbruget opstået ved et fald i ejen-

domsudgifterne pga. reducering af huslejebetaling til Filadelfia, da der er vedtaget et 

nyt princip for huslejebetalingen, som først er effektueret efter vedtagelsen af budget 

2020. 

Brommeparkens egenkapital er med udgangen af 2020 0,6 mio. kr., så egenkapitalen 

er blevet reetableret før forventet. Der er dog stadig en aftale med Sorø Kommune 

om indregning af underskud i taksten for årene 2021-2022. 

 

Botilbud Stormly 

Stormly har et regnskabsmæssigt overskud i 2020 på knap 0,4 mio. kr. 

De realiserede takstindtægter svarer til 7.927 belægningsdage på botilbuddet. Dette 

svarer til en belægning på 87 %, hvor der var budgetteret med en belægning på 92 

%. Takstindtægter vedrørende dagtilbuddet svarer til 8.256 belægningsdage. Dette 

svarer til en belægning på 81 %, hvilket er mindre end de budgetterede 86 %. Den 

lavere belægningsprocent for begge områder skyldes, at der har været en ledig plads 

i den ældre del af bygningerne, som er meget svær at få besat pga. de fysiske ram-

mer. 

Der er i løbet af i 2020 ydet ca. 12.700 flere støttetimer end budgetteret, hvilket 

skyldes at institutionen i slutningen af 2019 fik en beboer, som har behov for perso-

nalestøtte døgnet rundt. Indtægterne på støttetimerne modsvares af, at det har væ-

ret nødvendigt af ansætte ekstra personale for at levere døgnstøtten. 

Mindreforbruget for 2020 er hovedsageligt opstået ved et fald i ejendomsudgifterne 

pga. reducering af huslejebetaling til Filadelfia, da der er vedtaget et nyt princip for 

huslejebetalingen, som først er effektueret efter vedtagelsen af budget 2020. 

Stormlys egenkapital er med udgangen af 2020 på 1,8 mio. kr. 

 

Direktionen indstiller  

at årsrapport for regnskabsåret 2020 for henholdsvis Egebo, Stormly og Bromme-  

    parken godkendes, og at bestyrelsen underskriver årsrapporter og revisionsproto- 

    kollater. 
 
 
 
 

Kjeld Møller Pedersen indledte til punktet og tilkendegav, at årsregnskaberne for de 

tre døgntilbud er tilfredsstillende og fremhævede, at der er positiv egenkapital samlet 

set for institutionerne. Der har dog ikke været helt så mange beboere på de nye 

takster, som oprindelig forudsat.  

 

Jens-Otto S. Jeppesen oplyste, at covid-19 har påvirket døgntilbuddene i 2020. Sorø 

Kommune har længe haft en meget fastlåst holdning omkring taksterne - de skal 

være låst fast – og dermed ingen mulighed for stigning. Men der er som bekendt 

indgået en ny driftsoverenskomst for Brommeparken, og der udstår derfor primært 

afklaring for indsats og evt. ny takst for et par beboere fra Sorø Kommune. For Brom-

meparken arbejdes der frem mod nogle ændringer i nogle ledelsesforhold. For 

Stormly er der beboere på ny takst.  

   

 

Kjeld Møller Pedersen tilkendegav, at hvis vi budgetterer med, at der kommer flere 

borgere på nye takster, så skal vi også forholde os til det. 
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Jens-Otto S. Jeppesen oplyste, at der skal være frigjort pladser eller eksisterende 

beboere kan overgå til rehabilitering på ny takst. Der forventes i 2021 flere beboere 

på ny takst.    

 

Der var spørgsmål til, om vi leverer de ydelser, der betales for? 

 

Jens-Otto S. Jeppesen oplyste, at der er ganske mange støttetimer for en række 

beboere på de tre døgntilbud – indgået med forskellige kommuner. Det forpligter os 

til at levere yderligere indsatser. Lønomkostninger for Egebo udgør ca. 70% mens de 

for de to øvrige botilbud er på ca. 60%. Der har undertiden været udfordringer med 

rekrutting af nye medarbejdere for vore døgntilbud.  

  

På sjællandssiden arbejder vi på at dagtilbuddet, for Egebo og Brommeparken er i 

RUF. 

 

Indstillingen blev tiltrådt. 

  
 
 

 

B3469 Budget til markeringen og fejring af Filadelfias 125 års fødselsdag 2022 
        

Bestyrelsen drøftede i februar-mødet markeringen af Filadelfias 125 års fødselsdag i 

2022. Der var stor tilslutning til såvel formandens forslag til et jubilæumsskrift som 

direktionens oplæg til mulige begivenheder og proces for et samlet program.  

 

Det aftaltes at bestyrelsesmødet i april skulle fremlægges et forslag til budget for 

markeringen af Filadelfias 125 års fødselsdag.  

 

Der arbejdes frem mod et program for markering og fejring for patienter, beboere 

og ansatte på selve fødselsdagen med deltagelse af Kongehuset, politikere og sam-

arbejdspartnere, et muligt ”Folkemøde” om epilepsi på Filadelfias grønne område o.a.     

inkl. jubilæumspublikation – som led i markedsføring af epilepsisagen og Filadelfia.  

  

 Direktionen indstiller: 

 at der afsættes 650.000 kr. til fejring af fødselsdagen i 2022 

                at direktionen ansøger fondsbestyrelserne for Moderations- og Legatfonden og Dis- 

     positionsfonden om donationer til dækning af udgifterne ved fejring af dette helt   

                    særlige år. 

 

Kjeld Møller Pedersen indledte til punktet og oplyste, at han havde arbejdet på at få 

et arbejde i gang med et jubilæumsskrift. Kjeld Møller Pedersen har i øjeblikket kon-

takt med en potentiel mulighed. Alle de andre personer, som han har forsøgt, er fuldt 

bookede. 

 

Jens-Otto S. Jeppesen tilkendegav, at vi har tidligere ansatte læger, der vil kunne 

bidrage i forhold til jubilæumsskriftet. 

 

En historiker blev bragt i forslag som muligt emne.  

 

Kjeld Møller Pedersen påpegede vigtigheden af, at vi også skal markedsføre os selv i 

forbindelse med de tiltag, vi vil gøre omkring markeringen af jubilæet. 

 

Der blev spurgt ind til om, det ville være Prinsesse Marie, der som protektor for 

Epilepsiforeningen kunne repræsentere Kongehuset i forbindelse med fejringen.  

 

Kjeld Møller Pedersen supplerede med, at vi flere gange har haft besøg af Prinsesse 

Marie på Filadelfia. 

 

Det vil være naturligt, men beror på hvordan kongehuset i givet fald vil vælge at lade 

sig repræsentere.  
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Lone Nørager Kristensen tilkendegav, at Epilepsiforeningen gerne vil være behjælpe-

lig med en kontakt til Prinsesse Marie, som er protektor for Epilepsiforeningen.  

                    

Indstillingen blev tiltrådt. 

 

 
 
 

B3470 Status for Masterplan 2021 og salg af ejendomme 

                 Bilag: Notat Status for Masterplan 2021 og salg af ejendomme samt oversigtskort med markering af  

                              ejendomme 
                      

Bestyrelsen har tilbage i 2016 vedtaget en Masterplan for hovedmatriklen Filadelfia 

og har siden løbende drøftet og justeret Masterplanen og hovedmatriklens afgræns-

ning. Masterplanen opdeler hovedmatriklen i fire zoner; produktionszonen, som er 

den matrikel, hvorpå Filadelfias virksomhed ligger og tre øvrige zoner hovedsagelig 

bebygget med funktionærboliger. Herudover har Filadelfia ejet landbrugsjord fordelt 

på flere udstykninger. Ved seneste drøftelse af Masterplanen besluttede bestyrelsen, 

hvilke ejendomme der kunne udbydes til salg og ønskede i den forbindelse en orien-

tering om hvilke ejendomme der var solgt, hvilke der potentielt skulle udbydes til 

salg og hvilke der potentielt stod til kondemnering.  

 

Som det fremgår er der de sidste 4 år frasolgt boliger, byggegrunde og landbrugsjord 

for i alt 27.415.000 kr. En udvikling som har været helt i overensstemmelse med 

intentionerne i Masterplanen fra 2016 om at opdele hovedmatriklen i en driftszone 

og øvrige zoner, hvor boliger og bygninger i øvrigt kan frasælges.  

Der henstår fortsat en række boliger og ejendomme til salg og endvidere er en række 

større bygninger så nedslidte, at det vil være mest oplagt at kondemnere dem.  

Hidtil har proceduren i forbindelse med salg af ejendomme været, at to ejendoms-

mæglere er bedt om at give en salgsvurdering. Ejendomsmægleren, der ikke har fået 

salget har taget sig betalt for at udarbejde salgsvurderingen. De tegningsberettigede 

har bestemt hvilken ejendomsmægler der til hvilken udbudspris skulle have salget. 

Helt overvejende er ejendomsmæglere fra lokalområdet anvendt; Peter Due, Diana-

lund, Nybolig Sorø, Danbolig Sorø og EDC Slagelse.    

 

Erfaringerne fra de sidste 4 år for salg af boliger er at de 4 lokale ejendomsmæglere 

i Sorø og Slagelse Kommune har løst opgaven udmærket. De sidste opgaver med 

salg omfatter 5 boliger samt salg af de to større bygninger; Instituttet og Havehuset. 

 

Direktionen anbefaler: 

at de 5 boliger sættes til salg af én ejendomsmægler over en 2-årig periode ind- 

     hentet efter udbudsrunde blandt de 4 hidtidige anvendte ejendomsmæglere 

at ledige større bygninger som ”Instituttet” og ”Havehuset” sættes til salg af én 

    ejendomsmægler efter udbudsrunde blandt 3 erhvervsejendomsmæglere på  

    Vestsjælland 

at de 8 ejendomme kondemneres inden for de næste 5-6 år 

at midlerne ved salg indsættes på en særskilt konto til finansiering af kondemne- 

    ring af ejendomme, ejendomssalær o.a. Evt. overskydende midler på kontoen 

    overføres til Bygninger til øvrige formål til vedligeholdelse.    

 
 
  

Kjeld Møller Pedersen indledte til punktet og fremhævede, at vi jo allerede har solgt 

meget, men det bliver bekosteligt at få kondemneret de påpegede bygninger.  

 

Peter Henriksen oplyste, at det med henvisning til erfaringerne fra en tidligere kon-

demnering kunne forventes at koste op mod 8-10 mio. kr. 
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Med de anførte ejendomme, vil udgifterne til kondemnering dermed modsvare det 

forventede salg af de resterende ejendomme – og dermed gå lige op.   

 

Der blev foreslået, hvis der skal ske salg af ”Havehuset”, at der lægges en klausul 

ind, så man undgår støj - vi har jo patienter på CfN meget tæt på, hvilket vi bør tage 

særligt hensyn til.  

 

Uanset hvordan vi vender og drejer det – når vi har kondemneret bygningerne, så 

vil vores faste udgifter falde med ca. 2 mio. kr. om året – og set i det perspektiv så 

bør vi nedrive disse hurtigst muligt. Der var fuld tilslutning til forslaget.  

 

Peter Henriksen gjorde opmærksom på, at Teknisk Afdeling skal involveres for at 

sikre overblik over udgifterne ved at afbryde tilslutning af forsyningsledningerne 

(kloak, varme, vand og el) til de kondemnerede ejendomme og sikre sammenføring 

på en anderledes måde.   

 

Jens-Otto S. Jeppesen påpegede, at byggeudgifterne til håndværkere og materialer 

er steget meget, hvorfor tidspunktet for igangsætning skal planlægges nøje.  

 

Kjeld Møller Pedersen tilkendegav, at det vil være en god ide, at undersøge dette 

nærmere, og få indhentet tilbud. 

 

Der blev spurgt ind til, om nogen af bygningerne evt. kunne sælges i stedet for ned-

rivning.  

 

Kjeld Møller Pedersen supplerede med, at det nok alene kunne komme på tale, hvis 

bygningen er placeret i udkanten af zoneinddelingen. 

 

Jens-Otto S. Jeppesen oplyste afslutningsvist, at de faktiske indtægter ved salg af 9 

boliger på 4 år har været tæt på salgsvurdering for disse – nemlig ca. 5 % i gennem-

snit. Hvilket må anses for tilfredsstillende. 

 

Kjeld Møller Pedersen konkluderede, at vi skal have tilføjet endnu et at til indstillin-

gen:  

 

at der igangsættes en analyse i forhold til udgifter forbundet med at kunne gennem-

føre en hurtig kondemnering indeholdende de omtalte bygninger – herunder også 

udgifterne til en rationel fremføring af varme, vand og el i jorden. Der fremlægges 

sag herfor på september mødet. 

 

Indstillingen blive tiltrådt med det nye at. 

 
  

 

 

 Sager til drøftelse 
 
B3471 Plan for investeringer i nyt laboratorieudstyr 2022-2025  
 Bilag: Notat - Plan for investeringer i laboratorieudstyr 2022-2025 
 

Bestyrelsen godkendte i februar-mødet projektøkonomi og tidsplan for renovering af 

Laboratoriet – herunder et midlertidigt laboratorium i renoveringsperioden i det tid-

ligere 5-døgnsafsnit.  

I den anledning efterlystes en konkret tilbagemelding på videreførelse af eksisterende 

laboratorieudstyr vs. en plan for investeringer/reinvesteringer i udstyr til det renove-

rede laboratorium.  

Som udgangspunkt genanvendes al laboratorieudstyr fra det nuværende laborato-

rium bortset fra nagelfast inventar o.a. til det renoverede laboratorium.  

For anskaffelser/investeringer gælder flg.: 
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- laboratorieudstyr til en anskaffelsesværdi over 100.000 kr. afskrives over 7 år 

- laboratorieudstyr til en værdi under 100.000 kr. bogføres og afskrives i anskaf-

felsesåret 

En del af udstyret er velfungerende, men der vil de nærmeste år blive behov for en 

vis udskiftning som flg. af nedslidning/alder.  

Det er afgørende at Laboratoriet kan udføre de pænt mange analyser til eksterne 

kunder i regionerne stabilt og med korte svartider. Derfor kræves noget udstyr op-

graderet i forhold til at have back-up i laboratoriet. Udstyr hvor service og reserve-

dele ikke kan garanteres fremadrettet er også en væsentlig faktor.  

Det er vigtigt for den fortsatte udvikling af laboratoriets ydelser og forskning på Epi-

lepsihospitalet at have tidssvarende og adækvat udstyr for at kunne levere en høj 

faglige standard og yde bidrag til forskning og udvikling.  

Forhold der er blevet betonet i ledelsesevalueringen for Laboratoriet ifm. akkredite-

ringen i 2020. 

Der henvises til bilaget, hvor der peges på et samlet behov for reinvestering af eksi-

sterende udstyr på i alt 3,9 mio. kr. i perioden 2022-2025. Som det fremgår, er der 

alene tale om genanskaffelser af eksisterende udstyr som flg. af nedslidning og af-

skrivning.  

 

Direktionen indstiller:  

at bestyrelsen godkender, at der optages reinvesteringer på i alt 3,9 mio. kr. til  

    Laboratoriet som en del af Epilepsihospitalets flerårsbudgettering for 2022-2025. 

     

  

 Kjeld møller Pedersen indledte til punktet og uddybede i forhold til redegørelsen. 

 

 Man var betrygget ved, at der ikke vil komme uventede investeringer. 

 

 Indstillingen blev tiltrådt. 

 

 

 

 

B3472 Status for den landsdækkende epilepsiindsats  
Bilag : Status for epilepsiindsatsen – særligt med henblik på regeringsbevillinger 2019-2022  

    

Den tidligere regering afsatte i april 2019 en samlet bevilling på 32,3 mio. kr. fordelt 

over 4 år til et løft i den danske epilepsiindsats. Annonceringen herom fandt sted på 

Epilepsihospitalet ved sundhedsminister Ellen Thrane Nørby med deltagelse af sund-

hedspolitisk ordfører Liselott Blixt, Filadelfias ledelse og Epilepsiforeningen.      

 

Forud var udarbejdet en eftervisning af Sundhedsstyrelsen med 13 anbefalinger til 

forbedringer i den danske epilepsiindsats, efter et par års fælles indsats på at skabe 

lydhørhed fra Epilepsiselskabet, Epilepsiforeningen og Filadelfia.     
                     

                Midlerne blev dedikeret til 5 særskilte indsatsområder:                    

- Fælles nationale kliniske retningslinjer og visitationsretningslinjer (3 mio. kr.)  

- Tværsektorielle forløbsprogrammer/-beskrivelser (1,3 mio. kr.) 

- Overgang fra barn til voksen og transitionsklinikker (12 mio. kr.) 

- Udbredelse af viden om epilepsi (5 mio. kr.)  
- Tværfaglig funktionsevnevurdering og rehabiliteringsindsatser (10 mio. kr.)  

 

Sundhedsstyrelsen blev gjort ansvarlig for de to første bevillinger. Epilepsihospitalet 

blev gjort ansvarlig for den tredje og fjerde af bevillingerne, mens Sundhedsmini-

steriet /-styrelsen blev gjort ansvarlig for den femte bevilling – og endelig også fik 

tildelt opgaven for en slut-evaluering af den samlede indsats på epilepsiområdet. 
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Trods Covid 19-epidemien er der arbejdet målrettet indenfor i hvert fald 4 af de 5 

indsatsområdet. Bortses fra det andet og sidste af de fem indsatsområder, forventes 

det at nå i mål med udgangen af 2022.  

Der vil i mødet blive givet en kort status for de foreløbige resultater og oplevelser for 

de 5 indsatser, herunder særligt dem, Epilepsihospitalet er ansvarlig for eller med-

virker i.  

Herunder vil der blive en kort status for arbejdet med den kommende kliniske kvali-

tetsdatabase for epilepsi, som Danske Regioner har besluttet skal etableres i 2022.   

Der henvises til bilag i sagen, herunder en oversigt over de af Sundhedsstyrelsens 

anbefalinger, som udestår planlægning for.      

Direktionen indstiller: 

at bestyrelsen drøfter punktet.   

 

 

Kjeld Møller Pedersen indledte til punktet.  

 

Jens-Otto S. Jeppesen uddybede i forhold til de 5 særskilte indsatsområder. 

 

I forhold til ”Fælles Nationale kliniske retningslinjer og visitationsretningslinjer” her 

deltager Epilepsihospitalet aktivt, men det er Neurologisk Selskab, der af Sundheds-

styrelsen er blevet bedt om at forestå opgaven. Professor Anne Sabers, Rigshospita-

let er projektleder for arbejdet.  

 

Omkring ”Tværsektorielle forløbsprogrammer” har Jens-Otto S. Jeppesen kontaktet 

Sundhedsministeriet. Projektet er endnu ikke igangsat.  

 

For de to projekter, vi har lederskabet for ”Overgang fra barn til voksen og Transiti-

onsklinikker” og ”Udbredelse af viden om epilepsi” går det rigtig godt, og der arbejdes 

intens med dem. 

Jens-Otto S. Jeppesen gav en status og fremhævede bl.a. at der arbejdes på en helt 

ny måde i forhold til overgangen fra børneafdelingen til voksenafdelingen. 

 

Omkring ”Udbredelse af viden om epilepsi” viser erfaringerne, at der ikke er nogen 

systematisk herom i kommunerne. Den opgave med at få fundet gode modeller her-

for, er en meget vigtig og spændende opgave. 

 

Det sidste projekt ”Tværfaglig funktionsevnevurdering og rehabiliteringsindsatser” er 

et projekt der er forankret ved Region Sjælland, men arbejdet foregår i tæt samar-

bejde med Epilepsihospitalet og relevante kommuner. Vi har en af vores psykologer 

involveret i projektet. 

 

Mads Ravnborg supplerede med, at det handler meget om de børn, der er gået i 

”stampe”, og hvor der skal være en helt anden opsporing. Filadelfia skal ind i en 

særlig proces i forhold til råd og vejledning. Projektbeskrivelsen er lige blevet god-

kendt fra Sundhedsstyrelsen. 

Vi arbejder videre med særligt testmateriale og et relevant forløb. 

Prisen for forløbet betales ikke af projektet, så det bliver en regionsbetaling. 

 

Mads Ravnborg tilkendegav, omkring de fælles nationale retningslinjer, at rigtig me-

get stof omkring retningslinjen er konsensus og ikke så meget evidens. I Norge har 

man for nogle år siden lavet et lignende arbejde.  

Der er nedsat utallige arbejdsgrupper i hele landet, som arbejder med det. Man reg-

ner med, at det bliver færdigt i 2022. 

 

Det blev oplyst, at Epilepsiforeningen arbejder med en pårørende survey, og den 

bekræfter at kommunerne mangler viden om epilepsi. 
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Kjeld Møller Pedersen spurgte, hvordan kommunerne arbejder sammen med videns-

centret.  

 

Jens-Otto S. Jeppesen oplyste, at Filadelfias Specialrådgivning jo er konkret i kontakt 

med landets kommuner og distribuerer en pæn del af viden indenfor epilepsi. Epilep-

siforeningen bidrager også med viden. Det er indtrykket af foreløbige vurderinger fra 

udvalgsarbejdet, at megen viden om epilepsi ikke finder vej til eller distribueres in-

ternt i kommunerne.  

 

Der blev spurgt ind til videreførelse af projekternes ideer og løsninger efter udløb af 

projekterne i bevillingsperioden. For det er vigtigt, at kommunerne fortsætter og vir-

keliggør de nye tiltag.   

I den sammenhæng blev der henvist til de 5 regioners KKR’er som mulige fora at 

inddrage.   

 

Jens-Otto S. Jeppesen kvitterede positivt for det relevante hints. Der forventes ind-

draget 10-15 kommuner (store, mellemstore og mindre kommuner) i en spørgeske-

maundersøgelse i kommunernes forskellige forvaltninger, institutioner og faggrup-

per.  

  

For Transitionsprojektet vil der finde en egentlig afprøvning af en fælles generel mo-

del og evaluering sted i de 5 regioner. Meget langt vil der blive tale om reel imple-

mentering af modellen. 

 

Det anses for muligt at aftale en forlængelse af færdiggørelse af projekterne med op 

til et halvt år som flg. af covid-19 epidemien.  

 

Jens–Otto S. Jeppesen oplyste, at der foruden de 5 regeringsbevillinger er truffet 

beslutning om etablering af en klinisk kvalitets database for epilepsi. Danske regioner 

besluttede således i efteråret 2020 at afsætte økonomi og support hertil – hvilket er 

yderst tilfredsstillende.  

 

Mads Ravnborg tilkendegav omkring databasen, at vi ikke er med i det arbejde. For-

manden for DES Jakob Christensen deltager i arbejdet. 

 

Orienteringen blev taget til efterretning. 

 
 
 

     

B3473 Den Landsdækkende Undersøgelse af Patientoplevelser 2020 (LUP 2020) 
Bilag: Landsdækkende Undersøgelser af Patientoplevelser 2020 

    

Epilepsihospitalet har igen efter et års pause, modtaget resultatet fra den  
Landsdækkende Undersøgelse af Patientoplevelser (LUP) for 2020. 

Som det fremgår af bilaget, ligger hospitalets besvarelser på eller over landsgennem-
snittet, mens der for enkelte afdelinger findes besvarelser under landsgennemsnittet.   

LUP gennemgår i år en forandring, således at data for 10 nationale spørgsmål ud-

meldes på månedsbasis. Derudover har hospitalerne mulighed for at tilvælge tillægs-

spørgsmål ud fra et spørgsmålskatalog. Herved kan effekten af handleplaner rettet 
mod dårlige resultater kunne følges løbende. 

 

Direktionen indstiller:  

at resultatet af LUP 2020 tages til efterretning. 
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Kjeld Møller Pedersen indledte til punktet og tilkendegav, at han havde øje på, at vi 

scorer dårligst på ”kan vi tale med en læge” og ”at have en læge for mit samlede 

forløb”. 

 

Mads Ravnborg tilkendegav, at vi helt klart burde ligge meget bedre på de spørgs-

mål. Der arbejdes på et-læges princip for patienterne, og da vi ikke har akut funktion 

hos os, så burde vi kunne præstere bedre end tilfældet er. Vi skal blive bedre til at 

italesætte det, og påpege det overfor patienten, så de er klar over det. Desværre 

kan det også have indflydelse på besvarelserne, at en del af vores læger er uden-

landske. Vi er i gang med at vores udenlandske læger skal testet af en sprogkyndig 

fra Region Sjælland. 

 

Omkring Neurofysiologien er der i spørgeskemaet en række ikke relevante og mis-

visende spørgsmål.  

 

I forhold til det nye omkring LUP, så bliver det interessant i fremtiden at se resulta-

terne. De nationale spørgsmål bliver reduceret til 10 hvilket åbner for, at vi kan få 

nogle egne spørgsmål ind i spørgeskemaet. 

 

Det blev tilkendegivet, at det er rigtig godt, at vi har stærkt fokus på området. 

Det er vigtigt at lægen italesætter det overfor patienten, at det er vedkommende 

læge, der har ansvaret for patienten.  

 

Der blev påpeget, at vi også har udfordringer omkring god tilrettelæggelse. Det bør 

der også ses på – vi bør kunne gøre det bedre.  

 

Jens-Otto S. Jeppesen oplyste supplerende, at den skriftlige informationen om pati-

entforløbsprogrammer gennemgås med henblik på forbedringer med fælles struktur 

og indhold. Det er helt centralt at patienter og pårørende oplever menings- og vær-

difuld information i et forståeligt sprog.   

 

Kjeld Møller Pedersen konkluderede, at vi har fået endnu et resultat af en LUP frem-

lagt. Der ses forbedringspunkter, og der er taget hånd om, at få det gjort endnu 

bedre. 

 

 

 

 

Sager til orientering 

 
B3474 Årsrapport for Filadelfias forskning 2020 

Bilag: Forskningsrapport 2020 (prøvetryk sendes ud med dagsordenen) 

    

I 2020 publicerede Filadelfias tre professorer, to kliniske lektorer og syv PhD stude-

rende 75 artikler i international og nationale tidsskrifter og holdt 28 videnskabelige 

foredrag. Det er en stigning på 14 artikler i forhold til 2019. Antallet af foredrag er 

omvendt halveret, hvilket hænger sammen med de mange aflyste konferencer i 

2020. 

 

Direktionen indstiller:  

at forskningsrapport 2020 tages til efterretning. 

 

 

 Kjeld Møller Pedersen indledte til punktet og bemærkede, at vi havde forholdsvist 

mange Ph.d. studerende fra Ungarn.  

 

 Kjeld Møller Pedersen ser gerne, at forfattere fra Filadelfia markeres med fed skrift. 
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 Der blev spurgt ind til, hvem modtagerne af forskningsrapporten er?  Mads Ravnborg 

tilkendegav, at den tilgår primært til samarbejdspartnerne og regionerne. 

 

 Der er sket i løft i år, hvor Sándor Beniczky har taget over som hovedredaktør på 

rapporten. 

 

 Omkring Ph.d. studerende, så er der få, der er betalt af Filadelfia, det er primært fra 

universiteterne. 

  

 Der blev spurgt ind til finansieringen af de Kliniske forsøg – de er primært dækket af 

fonde udefra. 

  

 Mads Ravnborg oplyste, at vi tidligere i Filadelfia Forskning haft en koordinator ansat, 

men fremadrettet bliver Filadelfia Forskning primært et forskningssekretariat. 

 

 Jens-Otto S. Jeppesen uddybede, at forskningssekretariat bl.a. skal bistå med fonds-

ansøgninger, rapportering og andet. Endvidere blev det oplyst, at der arbejdes på 

varig support til biostatistiske kompetencer.  

 

Jens-Otto S. Jeppesen omtalte, at vi er på twitter, og der har været et stort ønske 

om at kunne gå på den mere engelske del af twitter – og det gør vi så også nu. 

 

Kjeld Møller Pedersen tilkendegav afslutningsvist, at vi har fået en rigtig god rapport, 

og den vil spille positivt ind, når man søger forskningsmidler. 

 

Der var positiv opbakning til, at rapporten bliver sendt bredt rundt. 

 

 

 

 

B3475      Status for aktivitet og økonomi april 2021 for Epilepsihospitalet incl. Cen-

ter for Neurorehabilitering  

                 Bilag: ”Notat om status for Filadelfias aktivitet og økonomi – April 2021”  

  

                 

Der fremlægges en status for aktivitet og økonomi for Filadelfia på baggrund af øko-

nomi- og aktivitetsdata til og med februar/marts 2021. I bilaget uddybes status for 

aktivitet og økonomi, herunder årsprognoser, for samtlige dele af Filadelfia. 

 

Epilepsihospitalet ekskl. Langtidsområdet 
 

For Epilepsihospitalet ekskl. Langtidsområdet forventes for hele året ingen afvigelser 

fra det budgetterede. Der forventes for året som helhed en mindre aktivitet end bud-

getteret som følge af etablering af et beredskabsafsnit i ugerne 1-7 til brug for pati-

enter fra Region Sjælland under Covid-19-epidemien. Hospitalets udgifter og mistede 

indtægter er kompenseret af Region Sjælland. På Langtidsområdet forventes en ak-

tivitet som budgetteret. 

 

Langtidsområdet 
 

Der vil i 2021 være tale om et underskud på 1,0 mio. kr. Dette merforbrug er en 

præmis i en aftale med Region Sjælland om den langsigtede økonomi på Langtids-

området. Aftalen indebærer, at taksterne hvert år tilpasses det stadigt mindre antal 

patienter på området, så takstindtægterne modsvarer udgifterne. Til gengæld ind-

regnes hvert år i 6 år et underskud på 1,0 mio. kr., som finansieres af opsparede 

midler. 
 

Fra 2022 indregnes desuden i taksterne et eventuelt over-/underskud fra regnskabs-

året 2 år før ved afvigelser større end 5 % fra det budgetterede underskud på ca. 

1,0 mio. kr. 
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Center for Neurorehabilitering 
 

Samlet forventes der et resultat, som vil være mellem 0,4 og 3,6 mio. kr. bedre end 

det budgetterede overskud på 2,7 mio. kr. Belægningsprocenten har i årets første 

tre måneder været 90,2 mod budgetteret 93,0. Belægningsprocenten forventes i pe-

rioden april-december at være mellem 93 og 100. 

 

Det sociale område 
 

For de fire sociale institutioner forventes under ét et underskud på 0,6 mio. kr. For 

Brommeparken forventes et overskud på 0,3 mio. kr., som svarer til det budgette-

rede overskud. For Rehabiliterings- og Udviklingscentret forventes budgetoverhol-

delse. På både Egebo og Stormly forventes underskud på 0,3 mio. kr.  

 

 

 

Øvrige institutioner 
 

For samtlige øvrige afdelinger (Børneskolen, Specialrådgivningen, Filadelfia Uddan-

nelse, Bygninger og Kirken) forventes budgetoverholdelse. 

 

 

Direktionen indstiller:  

at bestyrelsen drøfter og tager statusrapporten til efterretning med eventuelle be-

mærkninger. 
 
 
 

Kjeld Møller Pedersen indledte til punktet og fremhævede, at på det økonomiske om-

råde ser det rigtig godt ud. 

 

Jens-Otto S. Jeppesen tilkendegav, vi har lavet et lidt anderledes setup denne gang.  

Der har været en usikkerhed omkring ambulantsiden, men efter nærmere gennem-

gang ser det ud til at være helt korrekt. 

 

Der var bemærkninger til forventningen til CfN - det er et stort spænd fra 0,4 mio. 

kr. til 3,6 mio. kr. 

 

Jens-Otto S. Jeppesen oplyste, at direktionen har fundet det vigtigt at opgøre betyd-

ningen af en belægningsprocent på mellem 93% hhv. 98 %. Henvisningerne til CfN 

kan ikke sættes på en venteliste, fordi der er tale om sub-akutte henvisninger. Un-

dertiden vil der således kunne opleves vanskeligheder med at tilbyde en plads og 

andre tidspunkter være lidt ”tomgang”.  

 

Som det fremgår har der det sidste 6 mdr. været en høj belægningsprocent.  

 

Der er et fint flow i henvisningerne til CfN, og denne udvikling synes at have stabili-

seret sig.  

 

Siden vi ændrede i efteråret 2020, så har vi stilet mod de 20 senge på CfN – med et 

interval på 18-22 senge. En fortsættelse af denne udvikling og tilrettelæggelse vil 

sikre en konsolidering og samtidigt tilbagebetaling af underskuddet i 2020 over 2-3 

år.  

 

Der blev tilkendegivet, at den nye tilrettede rapport er tilfredsstillende. Der savnes 

dog indregning af alle forhold på udgiftssiden fx godkendte anskaffelser af bestyrel-

sen udover det godkendte årsbudget i en regnskabsprognose (hvilket er medtaget i 

punktet ”Filadelfias likviditet”, lukket sag). 

 

Der blev omtalt manglen på personale, og Jens-Otto S. Jeppesen kunne oplyse, at 

det ikke kun er på socialområdet – det kan mærkes for sygeplejersker, social- og 

sundhedsassistenter og ergoterapeuter. 
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Vi følger regionernes takster, men kommunerne giver op til 2-3000 kr. mere i løn pr. 

måned, og det er naturligvis en udfordring, og vi har et reelt problem. Mange har 

tidligere påpeget, at det er vores beliggenhed der er problemet, men det er ikke 

tilfældet. 

 

Kjeld Møller Pedersen tilkendegav at for nærværende, vil Direktionen holder fast ved 

de 20 senge, og det støttes der op om.  

 

Jens-Otto S. Jeppesen anbefalede at det særskilte dagsordenspunkt om aktivitetsud-

viklingen for CfN det sidste godt 6 mdr. overgår til at blive inkluderet i statusrappor-

ten for aktivitet og økonomi fra næste bestyrelsesmøde. Hvilket blev tiltrådt. 

 

Kjeld Møller Pedersen afsluttede punktet med at tilkendegive, at det kører rigtig pænt 

for Filadelfia. 

 

 
                

 
 

B3476      Status for service- og kvalitet for Epilepsihospitalet incl. Center for Neuro-

rehabilitering 
Bilag: Status på kvalitet, april 2021. 

    

Statusrapporten for 1. kvartal 2021 er præget af beredskabsfunktionen i Voksne med 

Epilepsi (Neurologisk Afdeling) i årets to første måneder. Resultaterne for disse må-

neder er derfor afvigende fra perioder med normal drift.  

 

Cave: 4 afsnit har for marts måned opfyldt kvalitetsmålet. Det skal dog bemærkes, 

at flere patienter er indlagt den dag data er trukket og at afstemning ikke er foreta-

get, kan skyldes at journaloptagelsen ikke er tilendebragt. 

Ajourføring af Fælles medicin (FMK) kort ved udskrivelsen fra Børn med Epilepsi 

(Neuropædiatrisk Afdeling) og CfN har i perioden konsolideret sig på et tilfredsstil-

lende højt niveau, mens der fortsat er suboptimale resultater fra Voksne med Epilepsi 

(Neurologisk Afdeling). FMK har i perioden ikke været ajourført i forbindelse med 

telefon og videokonsultationer, og de kliniske sygeplejersker har som tidligere ikke 

ajourført FMK. Der er taget flere initiativer til at få rettet op på dette.  

Rettidig afsendelse af epikriser viser fin fremgang på Børn med Epilepsi (Neuropædi-

atrisk Afdeling), mens CfN fortsat har et utilfredsstillende niveau. Dette skyldes nød-

vendig inddragelse af sekretærerne efter lægens skrivning af epikrisen, hvilket har 

ført til overskridelse af 1 døgns grænsen. En ændring af arbejdsgangen forventes at 

have markant effekt på fremtidige resultater.    

Statusrapporten indeholder uddrag fra årsrapporten i forhold til utilsigtede hændel-

ser. Og for socialområdet er beskrevet indsatsområder i forhold til utilsigtede hæn-

delser på medicineringsområdet. 

 

 

Direktionen indstiller:  

at resultatet tages til efterretning 

 
 

                    Kjeld Møller Pedersen indledte til punktet. 

 

 Mads Ravnborg tilkendegav, at det svinger lidt op og ned i forhold til målopfyldelsen 

for CfN. Vi har dykket ned i det, og vi har fundet en enkelt fejlprocedure, så det bliver 

der rettet op på. 

 

 Der er generel stor vilje til at løse problemerne, og meget er blevet løst i forhold til 

fejlretning og udbedring af problemer med SP. 

 

 

 Kjeld Møller Pedersen tilkendegav, at resultatet er taget til efterretning.  
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B3477 Status for aktivitet for Center for Neurorehabilitering  
Bilag: Aktivitetsudviklingen og fremdrift for CfN den 8.april 2021 

    Bilag: Analyse af efterspørgsel og kapacitet i forhold til specialiseret neurorehabilitering –  
      Epilepsihospitalet Filadelfia, Center for Neurorehabilitering 

 

Bestyrelsen blev i februar-mødet orienteret om aktivitetsudvikling for Center for Neu-

rorehabilitering (CfN) samt orienteret om status for økonomien efter 2 måneder. 

Aktivitetsudviklingen efter 1. kvartal og påsken viser fortsat en belægning på ca. 20 

senge. CfN har således de sidste knapt 6 måneder i gennemsnit oplevet op mod 2 

henvisninger pr. uge og en belægning på ca. 20 senge. 

 

Budgettet for 2021 har været tilrettelagt med en belægning på 20 senge og med et 

indbygget overskud for at kunne tilbagebetale underskuddet i 2020. Efter 1. kvartal 

efterleves budgettet fuldt ud og med det ønskede overskud.   

 

Selv om udviklingen således umiddelbart giver anledning til at fremme benyttelsen 

frem mod 22-23 senge, finder direktionen det hensigtsmæssigt at afvente i hvert fald 

udviklingen for 2. kvartal. Der arbejdes således på stabilisering af lægedækning og 

plejemæssig vagtdækning, den fornyede aftale med Københavns Kommune er under 

udarbejdelse og forhandling, og der er behov for at komme tættere på hovedstadens 

behov og efterspørgsel.     

 

Direktionen har tidligere over for bestyrelsen peget på betydningen af CfN’s efter-

spørgsel fra 3 segmenter – regionshospitalerne, Københavns Kommune samt hoved-

stadens omegnskommuner og Sjælland kommuner.   

 

For at afdække særligt hovedstadens behov – både regionshospitalerne og kommu-

nerne – har direktionen ladet udarbejde: 

 

                ” Analyse af efterspørgsel og kapacitet i forhold til specialiseret neurorehabilitering  

for Center for Neurorehabilitering, Filadelfia”, marts 2021 MANDRUP-konsult”, som 

medtages som bilag i sin fulde længde på grund af den særlige opmærksomhed om-

kring CfN. 

 
Formålet har været at afdække den forventede efterspørgsel fra dels hospitalerne i 

Region Hovedstaden, dels kommunerne i hovedstadens efterspørgsel efter ydelser 

fra Center for Neurorehabilitering på Epilepsihospitalet Filadelfia.   

 

Region Hovedstaden samler en række aktiviteter i det nye Neurorehabiliteringshus i 

Glostrup. Byggeriet er forventeligt færdiggjort ved udgangen af 2022, og der plan-

lægges påbegyndelse af indflytning i løbet af 2023 af de to højtspecialiserede funk-

tioner (fra Hornbæk og Hvidovre), mens indflytning af den specialiserede neuroreha-

bilitering på regionsniveau planlægges til 2024-2025.  

 

De 20 af 29 kommuner i hovedstaden, der har deltaget i undersøgelsen, har bidraget 

med en lang række observationer og vurderinger af hvilke faktorer, der primært be-

stemmer deres valg af samarbejdspartner/leverandør af specialiseret neurorehabili-

tering.  Analysen omfatter svar tilbagemeldinger på 7 emner/områder.   

 

Der gives eksempler på de kommunale vurderinger/bemærkninger inden for hvert af 

disse temaer/emner, og der er på baggrund af de kommunale overvejelser formuleret 

en række forslag om ændringer på CfN inden for de nævnte 7 emner/områder. 

 

Der henvises til uddybning af selve analysen - herunder kommunernes tilkendegivel-

ser. 

Afdelingsledelsen for CfN har igangsat en konkret opfølgning og dialog med hver af 

de 20 involverede hovedstadskommuner i undersøgelsen. Det er vurderingen, at der 
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med en tilstrækkelig målrettethed i de faglige tilbud og servicekulturen vil være et 

potentiale for at fastholde eller øge aktiviteten fremover. 

 

For en sammenfatning af rapporten henvises til side 20.  

 

Direktionen indstiller:  
at bestyrelsen tager punktet til orientering med evt. bemærkninger.  

 

Kjeld Møller Pedersen indledte til punktet og tilkendegav, at det går rigtig pænt for 

CfN – både økonomisk og aktivitetsmæssigt.  

 

Der var ros til Direktionen for at have iværksat en særskilt undersøgelse af hoved-

stadens kommuners vurdering og omdømme af samarbejdet med CfN.   

 

Kjeld Møller Pedersen tilkendegav, at rapporten lægger op til rettidigt omhu. Og der 

er også en læringsdel i det for CfN. 

 

Jens-Otto S. Jeppesen bemærkede, at undersøgelsen viser forskellige oplevelser af 

samarbejdet mellem kommunerne og CfN. Rapportens og dens anbefalinger er blevet 

fremlagt og drøftet med CfN´s medarbejdere, og afdelingsledelsen er påbegyndt en 

konsekvent dialog med de enkelte kommuner for at drøfte tilbagemeldingerne.  

 

Det fremgår ikke af rapporten, hvilke kommuner, der har arbejdet sammen med CfN. 

Men vi har med rapporten grundlaget for statistiske opgørelser og vurderinger.  

 

Vedr. Region Hovedstadens byggeprojekt er der på den ene side peget på en kapa-

citetsudvidelse – på den anden side beror dette på en række forudsætninger om 

driftsøkonomi og personale. Der har tidligere været meldinger om plan for højere 

selvforsyning indenfor neurorehabilitering på regionens sygehuse – men det har 

endnu ikke vist sig at være tilfældet. 

 

Regions Sjælland påtænker fortsat at øge sengekapaciteten – fra 21 til 23 senge.  

 

Mads Ravnborg supplerede, at CfN først og fremmest har fået henvist patienter fra 

Region Hovedstaden. 

  

 Den opfølgende dialog mellem afdelingsledelsen og de enkelte kommuner i rapporten  

                har fundet sted i en  god atmosfære. Vi har erfaret at de omtalte 20 kommuner alle  

                har haft klienter på CfN.  

 

I bestyrelsesseminaret vil der blive orienteret yderligere om rapporten og tiltag for 

forbedringer for samarbejdet.  

 

Jens-Otto S. Jeppesen orienterede om direktionens overvejelser om et muligt sam-

arbejde med Hjerneskadeforeningen, Region Sjælland og kommunerne om neurore-

habilitering i regionen.  

 

Kjeld Møller Pedersen fandt, at udviklingen ser rimelig stabil ud - og CfN´s rapporte-

ring vil indgå i den øvrige rapportering fra næste gang.  

 

 Det var en fornuftig disposition at få udformet denne undersøgelse og rapport ved  

                Peter Mandrup Jensen. 

 

I bestyrelsesseminaret vil rapporten blive drøftet yderligere – herunder tiltag for for-

bedringer for samarbejdet og evt. ”klient-garantier”.  
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B3478      Direktionen orienterer  

 

Covid-19 epidemien 

Den hidtidige tilgang med efterlevelse af de centrale myndigheders restriktioner  

fortsættes herunder med en gradvis lempelse i takt med udmeldinger om den  

gradvise genåbning for samfundet som helhed.  

Regions Sjælland forventer ikke, at Epilepsihospitalet skal indgå i Sundheds-bered-

skabet foreløbigt – og i givet fald tidligst sidst på året.  

 

Salg af Røsnæs-matriklen 

Filadelfias jordlod med Søstrenes sommerhus og øvrige sommerhuse er udbudt til  

salg fra uge 15 – så vidt muligt for den samlede matrikel.  

 

Ny afdelingschef for Specialrådgivningen, Børneskolen, Neuropsykologisk  

afdeling og Filadelfia Uddannelse inkl. diakoni 

Der har været afholdt ansættelsessamtaler for afdelingschefen for ovennævnte 4 en-

heder. Bestyrelsen orienteres om den nye afdelingschef i bestyrelsesmødet. 

 

Henrik Bøll Larsen er ansat som ny afdelingschef pr. 1 juni 2021. 

 

På juni-mødet skal der udpeges en repræsentant til bestyrelsen for Danske Diakon-

hjem. 

 

 

Rehabiliterings- og Udviklingscenteret (RUF) og Børneskolen 

Fra august 2021 åbner Særligt Tilrettelagt Ungdomsuddannelse, STU på Filadelfia. 

Det er et tre-årigt uddannelsesforløb, som gør unge klar til en fremtid med uddan-

nelse, job eller andre aktiviteter.  

Tilbuddet er for unge mellem 16 og 25 år med epilepsi, hjerneskade, autisme, 

ADHD og andre neurologiske udfordringer. Unge med særlige behov, som ikke kan 

gennemføre en almindelig ungdomsuddannelse.  

 

 
 

B3479 Eventuelt 

 

 

 Kjeld Møller Pedersen var blevet stillet spørgsmålet, om man som bestyrelsesmedlem 

kunne få punkter på dagsorden, og det kan man naturligvis. Alle er velkommen til at 

foreslå dagsordenspunkter.  

  

 Jens-Otto S. Jeppesen og Kjeld Møller Pedersen har drøftet, hvad vi skal gøre i forhold 

til besigtigelsen af Stormly. Det er jo stadigvæk meget aktuelt. Men det kan ikke 

blive til junimødet, da vi både har eksterne deltagere i forhold til årsregnskabet og 

møder i fondene. Vi har også talt om et ekstraordinært bestyrelsesmøde, men  

Jens-Otto S. Jeppesen er kommet med et forslag som indebærer, at der bliver arran-

geret besigtigelse af Stormly for Kjeld Møller Pedersen, Leif Vestergaard Pedersen, 

Emil Tang og Jens-Otto S. Jeppesen. Derudover bliver der lavet videooptagelser af 

Stormly, som vil blive præsenteret på juni-mødet. 

Skulle der være andre fra bestyrelsen, som gerne vil deltage i besigtigelsen, så er de 

naturligvis også velkomne. 

 

 Der var opbakning til ovennævnte løsning. 

 

 

Lis Moretto sørger for at komme med forslag til dato for besigtigelsen. 

 

 

B3480 Næste møde 

Der er bestyrelsesmøde den 25. juni 2021.   
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Referatet er godkendt den 14. maj 2021 

 

 

 

Kjeld Møller Pedersen 

Bestyrelsesformand 

                               


